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GRANICA TERENU OPRACOWANIA

LEGENDA

POW. BIOLOGICZNIE CZYNNA NA GRUNCIE
wg proj zieleni

CHODNIKI, CIAGI PIESZE - NAWIERZCHNIA
UTWARDZONA PRZEPUSZCZALNA, NP. HANSEGRAND
PROJEKTOWANA DROGA WEWNĘTRZNA
NAWIERZCHNIA  BETONOWA, kolor do potwierdzenia

MIEJSCA POSTOJOWE - NAWIERZCHNIA BETONOWA
kolor do potwierdzenia

ST STACJA TRANSFORMATOROWA

DRZEWA PROJEKTOWANE wg proj. zieleni

DROGA PRZECIWPOŻAROWA

POW. BIOLOGICZNIE CZYNNA NA STROPIE
wg projektu zieleni

 NAWIERZCHNIA UTWARDZONA, KOSTKA

P
NAWIERZCHNIA BOLOGICZNIE CZYNNA
ŻWIREK  / KRUSZYWO

SKARPA PROJEKTOWANA

PK1

OPRAWA OŚWIETLENIA ZEWNĘTRZNEGO — STOJĄCA,
REFLEKTORKI MONTOWANE NA SŁUPIE,  h=2,8 - 3 m ,
na dywanie montaż oprawy niewidoczny, poniżej poziomu nawierzchni,
IGUZZINI, Palco iNOut - ø83mm - Spotlight with base - Warm White Led ,
słup i reflektory w kolorze czarnym
Szczegółowe wytyczne wg projektu branżowego

PK3 OPRAWA OŚWIETLENIA ZEWNĘTRZNEGO - STOJĄCA,  DROGOWA IP66,
MONTAŻ NA SŁUPIE OŚWIELTENIOWYM,  SŁUP h=5m
IGUZZINI  - Platea Pro 33W, trzy rodzaje optyki,
w kolorze czarnym,
posadowienie i fundament wg wytycznych producenta;
sczegółowe wytyczne wg projektu branżowego

BUDYNEK PROJEKTOWANY

ROZBIÓRKA SIECI ELEKTROENERGETYCZNEJ

PROJEKTOWANY HYDRANT NADZIEMNY Dn80
wg projektu branżowego

POMPA CIEPŁA

MUR OPOROWY

OŚWIETLENIE ZEWNĘTRZNE:
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mgr inż. arch. PRZEMYSŁAW ŁUKASIK

dr inż. arch. ŁUKASZ ZAGAŁA

NR RYSUNKU

TYTUŁ

BUDYNEK

SKALA

DATA WYDANIA

AUTOR medusagroup
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością sp. k.

41-902 BYTOM, ul. JÓZEFCZAKA 35
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kdc@medusagroup.pl

ADRES

TELEFON

E-MAIL

FAZA PROJEKT WYKONAWCZY

INWESTOR Fundacja Campus Bemke
KLECZA DOLNA, UL. KRAKOWSKA 4, 34-124 KLECZA GÓRNA

PROJEKT

UWAGI WSZYSTKIE ZMIANY W PROJEKCIE WYMAGAJ Ą ZGODY PROJEKTANTA.

W PRZYPADKU STWIERDZENIA NIEZGODNO ŚCI LUB ROZBIEŻNOŚCI

W DOKUMENTACJI - PROSZĘ NIEZW ŁOCZNIE POWIADOMIĆ PROJEKTANTA

DOKUMENTACJĘ PROJEKTOWĄ BRANŻY ARCHITEKTONICZNEJ,

KONSTRUKCYJNEJ I INSTALACYJNEJ NALEŻY TRAKTOWAĆ ŁĄCZNIE:

WSZYSTKIE RYSUNKI, CZĘŚĆ OPISOWĄ I STWiORB

DO REALIZACJI PRZYST ĄPIĆ MOŻNA JEDYNIE Z KOMPLETEM AKTUALNEJ

DOKUMENTACJI PROJEKT WYKONAWCZY

Budowa budynku szkoły podstawowej wraz z towarzyszącą
infrastrukturą, układem komunikacji wewnętrznej, szklarnią
i zagospodarowaniem terenu w Kleczy Dolnej

KLECZA DOLNA przy DK52,
jednostka ewidencyjna 121809_5 Wadowice - obszar wiejski,
działki nr ew. 1973/5, 1973/7, 1973/9 z obrębu 0008 Klecza Dolna

LOKALIZACJA

OPRACOWANIE

mgr inż. arch. KATARZYNA CHOBOT

mgr inż. arch. ANNA GOŁYGA

SPRAWDZAJĄCY

PROJEKTANT

NUMER UPRAWNIEŃ

BRANŻA ARCHITEKTURA

NUMER UPRAWNIEŃ

KDC_SP_PW_AR_0021

NINIEJSZE OPRACOWANIE STANOWI DZIEŁO AUTORSKIE I PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA
04.02.1994 O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWCH POKREWNYCH (DZ. U. 1994 NR 24 POZ. 83)
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mgr inż. arch. JAGODA KUS

mgr inż. arch. MAGDALENA STANIK

mgr inż. arch. AGNIESZKA SZEWERA-DROZDA

mgr inż. arch. MARTA BORYCZKA

mgr inż. arch. LECHOSŁAW SŁOMKA

mgr inż. arch. ŁUKASZ PIESZKA

mgr inż. arch. GRZEGORZ PIETRASZUK

MURY OPOROWE DLA NASADZEŃ W SKARPIE PÓŁNOCNEJ

ETAP PW -
I. UWAGI OGÓLNE
1. Niniejszą dokumentację należy traktować łącznie- to znaczy: wszystkie rysunki wraz z cz. opisową oraz kolejnymi rewizjami
2. Dokumentacje projektową branży architektonicznej, konstrukcyjnej i instalacyjnej należy traktować łącznie.
3. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek niezgodności, rozbieżności lub błędów w dokumentacji natychmiastowo
powiadomić projektanta. Do czasu wyjaśnienia rozbieżności lub błędów należy wstrzymać się realizacja tego zakresu jak
również zamawianiem materiałów.
4. Dla realizacji niniejszej inwestycji i zachowania odpowiedniego poziomu jakości niezbędne jest opracowanie projektów
warsztatowych. Projekty warsztatowe należy konsultować z autorami niniejszego opracowania celem opracowania
najlepszych rozwiązań w zakresie technicznym, funkcjonalnym oraz estetycznym. Przed przystąpieniem do realizacji
poszczególnych etapów, rysunki warsztatowe oraz montażowe należy przedstawić do akceptacji projektanta.
5. Rysunki warsztatowe oraz montażowe (wraz z koniecznymi obliczeniami, specyfikacjami i uzgodnieniami) są po stronie
Generalnego Wykonawcy - rysunki sporządzić w oparciu o dokumentacje wykonawczą i uzgodnić z projektantem.
6. Przed dokonaniem zakupu materiałów potwierdzić ważność aprobaty technicznej.
7. Przy wykonywaniu robót należy stosować materiały i wyroby dopuszczone do obrotu i stosowania w budownictwie (zgodnie
z Art. 10 Ustawy Prawo budowlane). Świadectwa dopuszczenia materiałów i wyrobów należy zachować do kontroli do
końcowego odbioru robót.
8. Dla uniknięcia niezgodności - wymiary wszystkich elementów przed wbudowaniem należy obowiązkowo sprawdzić w
miejscu montażu.
9. W przypadku jakichkolwiek rozbieżności stanu bieżącego budowy i projektowanego należy wezwać projektanta.
10. Możliwe jest stosowanie materiałów lub rozwiązań projektowych zastępczych pod warunkiem nie pogorszenia ich jakości i
pod warunkiem uzyskania pisemnej zgody autorów niniejszego opracowania oraz Inwestora. Karty zatwierdzenia materiałów
zastępczych (KZM) należy przedstawić do pisemnej akceptacji Projektanta/Kierownika budowy/Inspektora/Inwestora.
11. Wszelkie odstępstwa od projektu wynikające z zastosowania innych materiałów, rozwiązań konstrukcyjnych lub
technologii, należy uzgodnić z projektantem w ramach nadzoru autorskiego. Uzgodnienie powinno posiadać akceptację
projektanta oraz nadzoru technicznego z wpisem do Dziennika Budowy.
12. Wszystkie zmiany w projekcie wymagają pisemnej zgody projektanta.
13. Projekt organizacji budowy powinien uwzględnić możliwości transportu i dostarczenia urządzeń technicznych w ich
miejsca docelowe. Ewentualne zmiany konieczne do wprowadzenia do projektu wykonawczego uzgodnić z projektantem.
14. Do realizacji przystąpić należy jedynie z kompletem dokumentacji - PROJEKT WYKONAWCZY, oraz jego rewizjami i
aktualizacjami i zatwierdzonymi rysunkami warsztatowymi.
15. Wykonawca przed wykonywaniem ważniejszych elementów budynku takich jak m.in. elementów fasady, ślusarka okienna
i drzwiowa, wykończenia stropów, sufitów, posadzek i ścian, elementów zagosp. terenu, itp. zobowiązany jest do wykonania
próbek tych elementów. Należy wykonać mock-up (próbki 1:1) i przedłożyć do akceptacji Inwestorowi oraz autorom
niniejszego opracowania, co przyczyni się do uniknięcia rozwiązań wadliwych i nieakceptowanych przez Inwestora i
projektanta.
16. Niniejszy projekt obejmuje najistotniejsze roboty związane z wykonaniem budynku. Wszelkie roboty, prace dodatkowe,
czynności, materiały, rozwiązania, etc. nieopisane lub nie wymienione w poniższej dokumentacji, a konieczne do
przeprowadzenia, z punktu widzenia Prawa, sztuki i praktyki budowlanej, kompletnych prac budowlanych, wykończeniowych i
branżowych, etc. muszą być przewidziane przez Wykonawcę na podstawie analizy dokumentacji architektury i dokumentacji
branżowej. Wykonawca jest zobowiązany do zrealizowania wszystkich brakujących i pominiętych w niniejszym opracowaniu
elementów wraz z dostarczeniem koniecznych materiałów i urządzeń dla kompletnego wykonania, montażu i zapewnienia
pełnej funkcjonalności specyfikowanych robót.
17. Poziom 0,00 projektu wynosi 291,02 m n.p.m.

II. DETALE I ELEMENTY WYKOŃCZENIOWE
1. Projekt rozmieszczenia planów ewakuacji i ochrony przeciwpożarowej, rozmieszczenie gaśnic, schematów, oznaczeń i
nalepek na budynku , lokalizacji włączników alarmu ppoż. oraz kamer telewizji przemysłowej bezwzględnie uzgodnić z
projektantem - architektem.
2. Wszystkie elementy stalowe zewnętrzne zabezpieczyć antykorozyjnie przez ocynkowanie. Zwrócić szczególną uwagę na
jakość powłoki ocynkowanych w miejscach, gdzie elementy ocynkowane stanowią ostateczne wykończenie.
3. Zwrócić szczególną uwagę na jakość spawów przy elementach ocynkowanych.
4. Betonowe elementy budynku stanowiące ostateczne wykończenie powinny być wykonane według standardu betonu
architektonicznego ze szczególna starannością. Przed realizacją elemanty betonu architektonicznego dokładnie uzgodnić i
przedstawić do ostatecznej oceny Projektanta.
5. Elementy zewnętrzne barierek takie jak np. pochwyty wykonać jako bezpieczne - sfazować ich krawędzie
6. Ściany murowane z bloczków pozostawione w stanie surowym należy jedynie zagruntować i wykończyć powłoką malarską
w kolorze białym. Zwrócić szczególną uwagę na jakość układania poszczególnych warstw z bloczków. Warstwa zewnętrzna
ścian jest stroną priorytetową.

III. ŚLUSARKA OKIENNA I DRZWIOWA
1. Przed zamówieniem ślusarki drzwiowej i okiennej wymiary pobrać z budowy i uzgodnić z projektantem.
2. Dokumentację techniczną dostawcy ślusarki uzgodnić z projektantem.
3. Kolorystykę i sposób wykończenia uzgodnić z projektantem.
UWAGA: KOLOR ŚLUSARKI* zgodnie z uwagami w zestawieniu ślusarek.
4. Wymagana izolacyjność akustyczna dla całej przegrody zewnętrznej (ściana wraz z przeszkleniem) R zgodnie z operatem
aksutycznym z projektu budowlanego oraz aktualizacjami w projekcie wykonawczym.
5. Wymiary zostały podane w świetle żelbetu. Należy uwzględnić tolerancję wykonania żelbetu.
6. Projekt zakłada rolety zewnętrzne w oknach. Sposób montażu zgodnie z detalami elewacyjnymi.
7. Detale zgodnie z dokumentacją wykonawczą fasady, do weryfikacji przy zamówieniach oraz na podstawie projektów
warsztatowych.

IV. ELEWACJA
1. Dobór i ostateczną budowę pakietu szklenia /zestawu szklanego/ należy poprzedzić odpowiednimi pomiarami hałasu i
obliczeniami uwzględniającymi wytyczne niniejszej dokumentacji.
2. Przed zamówieniem i rozpoczęciem realizacji fasady wykonawca zobowiązany jest do wykonania badań laboratoryjnych
izolacyjności akustycznej właściwej dla reprezentatywnego fragmentu fasady celem potwierdzenia prognozowanych wartości
oraz do potwierdzenia całości stosownymi dokumentami wydanymi przez jednostkę notyfikowaną.
3. Przed zamówieniem i wykonaniem fasady należy przeprowadzić kontrolne pomiary izolacyjności akustycznej w funkcji
częstotliwości. Pomiary powinny zostać wykonane przez laboratorium posiadające akredytację PCA do wykonywanie tego
typu pomiarów (np.: ITB). Na podstawie wyników pomiarów zostanie podjęta ostateczna decyzja o stosowaniu
zaprojektowanego systemu fasadowego.
4. Przed przystąpieniem do realizacji całości elewacji budynków wykonać próbkę fragmentu elewacji (tzw. mockup) oraz
przedstawić projektantowi oraz inwestorowi do akceptacji.
5. Szklenie oraz wszystkie elementy konstrukcyjne fasady m.in. słupy i rygle alumniowe, konsole mocujące, łączniki,
połączenia śrubowe, kotwy mocujące, itp powinny zostać dobrane na podstawie obliczeń statycznych, zgodnie z
obowiązującymi normami i przepisami oraz sztuką budowlaną. Wykonawca ślusarki aluminiowej bierze pełną
odpowiedzialność za wbudowane elementy oraz ich odpowiednie połączenie.

V. INNE
1. Konstrukcja budynku zostanie zabezpieczona p.poż poprzez malowanie.
2. Wnętrze słupów stalowych należy wypełnić wełną mineralną 45-60kg/m3

3. Rozdzielnice elektryczne w obrębie korytarzy powinny być w obudowie klasowej.

SCHEMAT WYPŁSZCZEŃ DLA NASADZEŃ W SKARPIE PÓLNOCNEJ I LOKALIZACJA MURKÓW
OPOROWYCH Z PREFABRYKATÓW - REKERS L,  wg wytycznych konstrukcji i proj. zieleni
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UWAGA: wypłaszczenie pod drzewo min. 1,5 m  w kierunku spadku prefabrykat wystaje podat skarpę tyle samo: 1,5 m od strony wypłaszczenia 0,1 m od strony skarpy
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